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1. V pribliºku tesne vezi obravnavaj elektronski pas, ki ga tvorijo orbitale s na atomih v enodi-
menzionalni verigi z mreºno razdaljo a. Prekrivalni integral med najbliºjimi sosedi je γ > 0.
Prekrivalne integrale med nesosednjimi atomi ter popravke zaradi neortogonalnosti orbital
na razli£nih atomih zanemari. Vsak atom v pas prispeva po en elektron.

(a) Izra£unaj disperzijo elektronskega pasu.

(b) Kolik²na je Fermijeva energija?

Vsak drugi atom naj se vzdolº verige premakne za x > 0. Pri tem se prekrivalni integral med
sosedoma, ki sta oddaljena a − x pove£a na γ (1 + λx), prekrivalni integral med sosedoma,
ki sta oddaljena a+ x, pa zmanj²a na γ (1− λx). Predpostavi, da je λx� 1.

(c) Kaj se zgodi z elektronskim pasom iz to£ke (a)?

(d) Za koliko se pri T = 0K zaradi premika atomov spremeni skupna energija elektronov?
Poi²£i vodilni £len v razvoju po λx.

2. Obravnavaj mreºna nihanja verige atomov z masama m in M , prikazane na skici. Atome
povezujejo vzmeti s konstantama K in Q, razdalji med sosednjimi atomi pa sta a in b.

(a) Dolo£i primitivno celico.

(b) Zapi²i ena£be gibanja za majhne odmike atomov iz ravnovesnih leg. Atomi se iz rav-
novesne lege lahko odmaknejo samo vzdolº verige.

(c) Izra£unaj frekvence opti£nih nihanj v sredi²£u prve Brillouinove cone.

(d) Izra£unaj hitrost zvoka.


